

# 电建生态公司党委“双引双建”工作 简 报

第 6 期

公司党委“双引双建”工作领导小组办公室      2022年7月4日



## 公司各级党组织深入推进“双引双建” 开展迎“七一”系列活动

### 一、龙岗项目开展“双引双建迎七一”主题党日活动

为喜迎党的二十大胜利召开，庆祝建党 101 周年，在“七一”来临之际，龙岗项目党支部开展了“双引双建迎七一”主题党日活动。通过开展“重温一次入党誓词、赠送一本学习书籍、开展一次知识竞赛”活动，引导全体党员干部职工砥砺初心使命，在学思践悟中激发信仰、汲取力量。龙岗项目党支部全体党员、预

备党员参加活动。

重温一次入党誓词。“我志愿加入中国共产党，拥护党的纲领，遵守党的章程，履行党员义务……”，铿锵恢宏的誓词，强烈震撼着在场的每一位党员，一字一句，神圣而豪迈，体现了党员同志们对中国共产党的无限忠诚。与会同志们并纷纷表示，通过重温入党誓词，再一次体会到了作为一名共产党员的责任感和使命感，今后要不断提升党性修养和政治能力，坚定理想信念，立足岗位实际，以昂扬的士气、进取的心态和创先争优的精神践行入党誓词。

赠送一本学习书籍。为开展好“建功新时代 喜迎二十大”习近平总书记重要指示批示精神再学习再落实再提升主题活动，项目党支部书记为全体党员赠送习近平总书记著作《论把握新发展阶段、贯彻新发展理念、构建新发展格局》，旨在帮助全体党员干部职工深入学习习近平同志的重要论述，强化政治建设、强化理论武装、强化学用结合，用专业眼光、专业思维谋划工作，用专业素养、专业本领落实工作，齐心聚力完成项目施工生产任务，以优异成绩迎接二十大的胜利召开！

开展一次知识竞赛。知识竞赛通过党史知识抢答、诗词接龙以及“你画我猜”的三种方式开展。活动中一道道题目、一句句诗词、一个个词组来源于《伟大建党精神》。在开展知识竞赛前，观影了《伟大建党精神》，此片沿着历史的道路，讲述伟大建党精神，为全体党员干部职工生动的讲解了初心与使命，诠释中国

共产党的精神之源。观影促学、以赛促学，让全体党员再次重温了党的奋斗历程，深入的认识党的理论知识和路线方针政策。“比赛有趣、形式丰富，这场党史知识竞赛既是对党员的一次党史知识检验，也是一堂别开生面的党史学习教育。”一位党员说道。

## 二、电建大泽湖公司开展“强国复兴有我”迎七一主题党日活动

为进一步增强党性观念、筑牢政治忠诚，从新时代党的创新理论中明确发展方向，从党的奋斗历史中汲取前进动力，6月30日下午，在建党101周年来临之际，电建大泽湖公司党工委以“强国复兴有我”为主题，开展献礼101周年主题党日活动。

此次主题党日活动以“四个一”为内容开展，通过讲授一场《发挥党建引领，推动技术创新》专题党课、重温一次入党誓词、开展一次“我与党旗合张影”活动、观看一场红色电影，进一步增强了党员党性意识和党组织凝聚力、战斗力与号召力。

电建大泽湖公司党工委书记以《发挥党建引领，推动技术创新》为题，从传统与现代、理论与实践相结合的角度阐释了道路、理论、文化与党的初心和使命的关系，通过结合现阶段热点事件与生动形象的建设事例，给全体党员干部、群众代表上了一堂精彩的党课。大家纷纷表示，在今后的工作中必当加强学习，恪守初心，不负使命。

活动中，全体党员们重温了入党誓词，“我志愿加入中国共

产党，拥护党的纲领，遵守党的章程...”一句句神圣而豪迈的誓言，体现了党员们对党的无限忠诚。现场党员们纷纷表示，通过重温入党誓词，再一次加深了作为一名共产党员的使命感和责任感，要更加坚定牢记自己的初心使命，以实际行动践行对党的庄严承诺。

### 三、珠海电建水环境科技公司开展“七一”主题党日活动

7月1日，为庆祝中国共产党成立101周年，珠海电建水环境科技公司开展“缅怀革命先烈、促进双引双建”七一主题党日活动，组织党员干部和青年员工参观珠海市香洲区烈士陵园，重温入党誓词不断巩固和提升党性修养，坚定理想信念。

习近平总书记指出：“不忘历史才能开辟未来、善于继承才能善于创新”。在珠海市香洲区烈士陵园，全体党员干部和青年员工怀着无比崇敬的心情，参观了烈士陵园史料陈列馆中珍贵历史资料。陈列馆中展示的文物、图片、书籍等，以不同的载体，从不同的角度，生动形象、客观真实地记录和再现了共产党领导的华南敌后抗战救亡运动和人民解放军征战广东、解放珠海的战斗历程和革命志士光辉事迹。

参观学习后，党员们纷纷表示，要从此次主题党日中汲取革命先辈敢为人先的奋斗精神，逐梦湾区，以“双引双建”为契机、抓紧抓实安全生产、重视品牌建设，为公司高质量发展贡献自己的力量。

#### 四、珠海项目联合区城管局举办迎七一活动

7月1日下午，中电建珠海生态公司联合党支部联合珠海市香洲区城市管理和综合执法局举办“党建共建聚合力，双引双建促发展”座谈会共庆建党101年。

座谈会上，中电建珠海生态公司联合党支部党员代表从“双引双建”党建工作指导思想、支援珠海疫情防控、着力做好防汛防洪巡查、采用“云端+”多方式组织学习等方面向区城管局展示了珠海生态公司联合党支部上半年党建工作亮点，区城管局对珠海项目心系珠海疫情、务实基层党建给予肯定，并介绍了城管局党工委服务中心，围绕大局，实现“双融合双促进双提升”的党建工作思路。

会后，珠海联合党支部于区城管局党员同志一同前往工地现场为施工工人送上了西瓜、凉茶、藿香正气液等清凉慰问品。

香洲区城市管理和综合执法局、区前河办相关负责人参加共建。参与共建的双方负责人也表示将充分利用好共建平台，创新作为，优势互补，分享工作资源、交流工作经验，解决实际问题，推动党建与业务工作的深度融合，推动双方各项工作不断迈上新台阶。

#### 五、东莞公司党支部开展“弘扬伟大建党精神，争先创优投身一线”七一主题党日活动

7月1日下午，为纪念建党101周年和香港回归25周年，东

莞公司党支部联合东莞石马河现场指挥部临时党支部前往东莞市桥头镇东深供水工程思源馆开展“弘扬伟大建党精神，争先创优 投身一线”主题党日活动，实地领略“饮水思源、心怀祖国”的爱国主义精神和“高山低头、河水倒流”的艰苦奋斗精神。东莞公司党支部和东莞石马河现场指挥部临时党支部部分党员参加本次活动。

东深供水工程是从东江引水，沿石马河提水到雁田水库再流入深圳水库输往香港，它是党中央为解决香港同胞饮水困难而兴建的跨流域大型调水工程，可谓供港生命水线。东深供水工程用50多年的坚守，见证了香港的繁荣稳定与深莞地区的加速发展。东深供水工程使东江水承载着特殊的历史使命，奔腾不息地沿着石马河流向香港，为香港群众带去生命之源，也带去深情厚谊。2021年4月21日，中共中央宣传部授予东深供水工程建设者群体“时代楷模”称号。

在东深供水工程思源馆里，整个展厅以“情系一水 爱国爱港”为主题，分为“水荒救援、引水东江、工程沙盘、精心守护、饮水思源、润泽湾区、智慧水务、时代楷模-精神永驻、美丽东江”九个展题。丰富的内容让参加活动的党员同志从中深切感受到了两地同胞团结一心的家国情怀和建设者们与时俱进、攻坚克难的奉献精神，也激发出了强烈的自豪感。大家纷纷表示，要向东深供水工程的建设者们学习，以更加饱满的热情发挥共产党员的先锋模范作用，永葆共产党员的政治本色。

## 六、水环境科技公司沙井污水应急处理项目部开展“七一”观影活动

为庆祝中国共产党建党 101 周年，沙井污水应急处理项目部积极开展爱党爱国教育，7 月 1 日，组织全体员工在项目部会议室观看红色教育电影《建党伟业》，重温中国共产党老一辈革命先驱救亡图存，建党兴国的峥嵘岁月。

影片以 1911 年辛亥革命为起点，以一系列详实的历史事件为根据，讲述了李大钊、陈独秀、毛泽东、张国焘、蔡和森等无产阶级革命前辈在那个内忧外患、风雨飘摇的时代摸索救国救民道路，接受十月革命思想从而建立中国共产党的艰辛历程。

观影结束后，全体员工纷纷交流观影感悟，有人说这部影片虽然已经看过几遍，但每次看都依然会被影片带回到了那个风云际会的革命年代，非常激动并且有新的感悟；有人说这是第一次完整观看《建党伟业》，无数仁人志士探索各种救国路线，最终证明了只有共产党才能救中国。

本次观影活动是项目部组织开展的“七一”系列爱党爱国宣传教育活动之一。通过观影，让全体干部员工在重温革命先烈艰苦奋斗历程的中汲取力量，提高思想认识、增强历史使命感，大家纷纷表示，要对照现实，结合本职工作，努力奋进，推动项目各项工作更好地完成。